



ДЕНЬ ЗНАНИЙ-2009

На студенческой планете вновь сентябрь!

Вчера все учебные заведения Российской Федерации распахнули двери для школьников, учащихся и студентов. 1 сентября страна отметила День знаний. В этот день губернатор Орловской области А.П. Козлов, а также архиепископ Орловский и Ливенский Пантелеимон, члены правительства Орловской области побывали в орловских вузах.



Праздничные мероприятия в Орловском государственном аграрном университете.

Добро пожаловать в ОГУ!

Первым почетными гостями посетили Орловский государственный университет, начавший свой семидесят восьмой учебный год. ОГУ по праву считается одним из крупнейших центров науки, культуры и подготовки профессиональных кадров высшей квалификации. Университет подготовил почти 65 тысяч дипломированных специалистов. Обучение ведется почти по ста специальностям, направлениям, магистерским программам. В университете получают знания более 14 тысяч студентов. Вуз принимает на учебу более 100 иностранных студентов из стран дальнего зарубежья, более 80 — из стран СНГ. Подготовку специалистов всех уровней ведут более 900 преподавателей, среди которых — 17 академиков и членов-корреспондентов Российской академии

наук, более 100 докторов наук, 545 кандидатов наук, профессора, доценты. С началом учебного года

поздравил студентов и преподавателей ректор ОГУ Ф.С. Авдеев. Он сообщил, что в этом году ОГУ принял

на бюджетные места 1456 человек, напомнил, что введенный ему вуз динамично развивается, создаст все

условия, чтобы студенты получили по-настоящему качественные знания, совершенствуют материально-техническую базу. Обращаясь к первокурсникам, Ф.С. Авдеев сказал, что они вливаются в большую дружную семью, и заверил, что они никогда не пожалуют о сделанном выборе.

По сложившейся традиции студенты Орловского государственного университета возложили цветы и гирлянды Памяти к священному огню в сквере Танкистов, к памятнику героям-комсомольцам, к мемориальным доскам, посвященным памяти студентов вуза Героев Советского Союза Г.Т. Серова и В.А. Булычева, ректоров Г.М. Михалёва, Н.С. Антонова и С.А. Пискунова, а также к мемориальной доске в честь студента факультета иностранных языков В.В. Ероленкова, погибшего в Афганистане при выполнении международного долга.

Напутственные слова студентам и преподавателям университета сказал губернатор А.П. Козлов. Он призвал всех учащихся вуза приложить максимум усилий для получения глубоких и разносторонних знаний, подчеркнул, что будущее — за молодежью, ведь именно она будет управлять государством и производством, трудиться во всех сферах науки и сельского хозяйства, развивать новые технологии. И это большая ответственность.

Памятная доска А.А. Мерцалову

В Орловской региональной академии государственной службы (ОРАГС) в День знаний была открыта памятная доска основателю академии, ее первому ректору доктору экономических наук, профессору А.А. Мерцалову.

(Окончание на 3-й стр.)



Добро пожаловать в ОГУ!

БЕСЕДА С ГУБЕРНАТОРОМ

На минувшей неделе губернатор Орловской области Александр Петрович Козлов встретился с главными редакторами ведущих областных газет. В открытом и доверительном разговоре главы региона с представителями прессы затронули самые разные вопросы: о положении дел в экономике и социальной сфере, об урожае и ценах на зерно, о молодежи и предстоящих выборах мэра Орла — словом, обо всем, что волнует сегодня жителей области.

Откровенно о злободневном

Беседа с губернатором началась с одного из самых злободневных на сегодняшний момент вопросов — о формировании и исполнении бюджета Орловской области. Эту актуальную тему поднял главный редактор «Орловской правды» А.Н. ТИХОНОВ:

— Александр Петрович, беда этого года, которая переходит на следующий, — это формирование областного бюджета по новым правилам. Хотелось бы услышать вашу оценку, насколько мы готовы к тому, чтобы вести бюджетный процесс с учетом новых реалий, новых требований. Как будут распределяться бюджетные средства?

— Процесс формирования бюджета будет осуществляться исходя из консервативных прогнозов. Не буду скрывать, что будущий год может оказаться сложным для экономики региона. В связи с этим планируем оптимизировать некоторые расходы. И бюджет 2010 года будет непростой — это правда. Самая главная

беда этого года, которая переходит на следующий, — это платежи по налогу на прибыль и НДФЛ (налог на доходы физических лиц). Это основа собственной доходной базы. Причем НДФЛ мы собираем в районе 90—92%, поскольку по работающим предприятиям, зарплате у нас особых проблем нет. А вот по налогу на прибыль есть существенные потери. И если мы в этом году с учетом тех безвозмездных поступлений, которые нам дает Российская Федерация (поскольку мы регион дотационный), получим и освоим все, что запланировано, то у нас будет дефицит где-то в миллиард шестьсот миллионов рублей. (Окончание на 2-й стр.)

ПРАВИТЕЛЬСТВО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАСПОРЯЖЕНИЕ

28 августа 2009 г. № 127-р

1. Утвердить реестр по перечислению средств, поступивших из федерального бюджета на осуществление полномочий по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, согласно приложению.
2. Департаменту строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства области (А.С. Бойко) обеспечить перечисление субвенций, поступивших из федерального бюджета на осуществление полномочий по обеспечению жильем ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, в соответствии с реестром на счета бюджетов муниципальных образований: городов Орла, Ливны, Мценска, Залегощенского, Кромского, Дмитровского районов, открытые в соответствующих отделениях Управления Федерального казначейства по Орловской области.
3. Рекомендовать администрациям городов Орла, Ливны, Мценска, Залегощенского, Кромского, Дмитровского районов обеспечить целевое использование средств, направленных на предоставление гражданам мер социальной поддержки по обеспечению жильем.
4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя председателя правительства Орловской области, руководителя блока инфраструктуры Д.А. Орлова.

Председатель правительства Орловской области А.П. КОЗЛОВ.

Извещение

3 сентября 2009 года в 10 часов в Малом зале здания городской администрации состоится внеочередное заседание Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва с повесткой дня:

1. О досрочном прекращении полномочий главы муниципального образования «Город Орел» — мэра г. Орла.
2. О временном исполнении полномочий главы муниципального образования «Город Орел» — мэра г. Орла.

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!

В 45 школах Орла прозвенел первый звонок. За парты сели 26 тысяч учащихся, в том числе три тысячи первоклассников.

В новом учебном году в школах Орла будут трудиться пять тысяч педагогов, в их числе — 54 заслуженных учителя, 322 отличника народного просвещения, 129 почетных работников общего образования.

В ходе подготовки к учебному году на текущий ремонт школ областного центра израсходовано более 50 млн. рублей. Для четырех образовательных учреждений закуплены учебные пособия и наглядное оборудование на 5,2 млн. рублей в рамках исполнения областной программы наказов избирателей. Шесть школ и пять пунктов проведения ЕГЭ города оснащены современными компьютерными кабинетами по программе «Учебное оборудование» на общую сумму 250 тыс. рублей. За счет средств областного бюджета в школьные библиотеки поступили учебники для учащихся из малообеспеченных семей на сумму 2,5 млн. рублей. На подготовку школ к учебному году руководителями привлечено около 1,5 млн. рублей спонсорских средств.

Также к новому учебному году готовы 24 учреждения дополнительного образования, три межшкольных учебных комбината, центр повышения квалификации и центр психолого-медико-социального сопровождения.

В ДОБРЫЙ ПУТЬ ПО ДОРОГЕ ОТКРЫТИЙ!

В День знаний школьный звонок впервые прозвенел для 13 первоклассников Некрасовской школы-интерната. Для 230 воспитанников этого образовательного учреждения начался новый учебный год.

В первый день осени в гости к ребятам пришли помощник полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе А.Л. Парамонов, главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов, заместитель председателя правительства Орловской области, руководитель блока социального развития В.В. Поляков, заместитель начальника управления образования и молодежной политики департамента образования, культуры и спорта Орловской области И.А. Ульянов, глава администрации Орловского района В.Н. Логвинов, другие официальные лица.

Замечательным подарком к 1 сентября стал ремонт фасада здания, выполненный постоянным спонсором школы-интерната — строительной компанией «Рамос». В День знаний генеральный директор компании В.В. Гродзинский также подарил воспитанникам интерната, подарив им DVD-проигрыватель с функцией караоке. А.Л. Парамонов передал от полпреда Президента РФ в ЦФО 250 пар детской обуви.

На торжественной линейке, посвященной началу нового учебного года, прозвучали слова теплых пожеланий и напутст-

вий в адрес ребят и их наставников. Трогательным было ответное слово малышей. Яркими моментами праздника стали зажжение факела знаний, исполнение гимна школы-интерната и концертная программа, подготовленная творческими коллективами детского учреждения.

ОПАСНАЯ КУПЮРА

На днях в УВД по Орловской области состоялся пресс-конференция «Проблема фальшивомонетничества на территории Орловской области. Подведены итоги профилактической акции «Опасная купюра».

В ее работе приняли участие заместитель начальника оперативно-розыскной части № 1 УБЭП УВД А.П. Степкин, оперуполномоченный этой части М.В. Кондрашов и главный эксперт экспертно-криминального центра при УВД А.С. Муницын.

Ведомство регулярно организует мероприятия по предотвращению распространения фальшивых денежных знаков, чтобы жители области не становились жертвами фальшивомонетчиков. Например, сотрудники УБЭП проводят инструктажи со службами безопасности крупных торговых сетей, контрольные закупки с использованием поддельных купюр, акции, направленные на просвещение населения по определению подлинности денежных знаков, а также выявляют и перекрывают каналы распространения поддельных купюр.

С начала года на территории области было зарегистрировано 290 фактов сбыта поддельных денежных купюр (за аналогичный период прошлого года — 299). По итогам оперативно-розыскных ме-

роприятий возбуждено уголовное дело по факту изготовления и сбыта на территории области партии фальшивых денежных знаков на сумму 60 тыс. рублей.

Специалисты советуют при получении сдачи, особенно тысячными купюрами, проверять их на ощупь и на свет, быть очень внимательными при расчете на рынках, не менять деньги с рук.

ПАРК ПОБЕДЫ РЕКОНСТРУИРУЮТ

В следующем году страна отметит 65-летие Победы советского народа в Великой Отечественной войне. В рамках подготовки к празднованию этого события в район центре Покровское ведется реконструкция парка Победы.

Первоначально на его обновление было решено выделить 350 тыс. руб. Однако объем проводимых работ свидетельствует, что этой суммы будет недостаточно, и поэтому к реконструкции подключаются спонсоры. К грядущему юбилею Победы предстоит уложить плитку на братском захоронении воинов, установить отреставрированные барельефы Героев Советского Союза, заасфальтировать центральную аллею, ведущую к Вечному огню.

ВЕЖЛИВЫХ ВОДИТЕЛЕЙ ПОощряет

31 августа стартовала акция «Вежливый водитель». В течение

всего сентября жители Орла и области смогут самостоятельно оценивать поведение водителей на дорогах и сообщать свои отзывы сотрудникам милиции.

Акция началась накануне нового учебного года для того, чтобы привлечь внимание участников дорожного движения к безопасности юных пешеходов. К сожалению, наездам на пешеходов давно находятся на первой строчке при авариях с пострадавшими. Это 40% от числа всех дорожно-транспортных происшествий. Причем каждый шестой случай такого рода происходит именно на пешеходном переходе.

Сотрудники ГИБДД уверены, что акция изменит ситуацию на дорогах в лучшую сторону.

Самых вежливых водителей по итогам акции поощрят.

ПЕСНЯ ОБЪЕДИНЯЕТ ГОРОДА И СТРАНЫ

4–6 сентября 2009 г. состоится VII Орловский региональный фестиваль авторской песни в национальном парке «Орловское Полесье» на берегу озера Старое.

Для участия в конкурсной и концертных программах фестиваля, в работе жюри приглашены известные авторы и исполнители, лауреаты и дипломаты российских и международных бардовских фестивалей и конкурсов, а также гости из городов России, ближнего и дальнего зарубежья.

Организаторы фестиваля — Орловская региональная общественная организация «Центр авторской песни» и Орловский городской клуб авторской песни. Цель проведения мероприятия — популяризация музыкально-поэтического искусства, развитие жанра авторской песни и привлечение людей к творческому процессу.

4 и 5 сентября 2009 года состоится конкурсное прослушивание участников, будут проведены мастер-классы. Победители творческого конкурса, а также гости фестиваля примут участие в заключительном концерте, который состоится вечером 5 сентября 2009 года.

Заключительный гала-концерт пройдет в городе Орле в воскресенье 6 сентября в 18.00 в театре «Свободное пространство».

Проезд рейсовыми автобусами от автовокзала по маршруту Орел—Жудре—оз. Старое: 4 сентября — в 7.00, 12.48 и 17.00; 5 сентября — в 10.00 и 17.00; 6 сентября — в 10.00; от автостанции пос. Хотынец по маршруту Хотынец—Жудре—оз. Старое: 4 сентября — в 6.20, 11.55 и 18.20; 5 сентября — в 6.20, 11.55 и 18.20; 6 сентября — в 6.20 и 11.55.

Доставка пассажиров автобусным транспортом по обратному маршруту: от озера Старое—Жудре—Хотынец: 4 сентября — в 7.00, 12.48 и 19.00; 5 сентября — в 7.00, 12.48, 19.00; 6 сентября — в 7.00 и 12.48; от озера Старое—Жудре—Хотынец—Орел: 5 сентября — в 13.30, 6 сентября — в 13.30.

Информгентство «Орловская правда».